BULOVA

OPERATING INSTRUCTIONS

Features

(1) DUAL usage either Multi bedside alarm clock with 3
separate alarms or as a Digital wall clock that offers Time
/ Day / Date and Temperature information (either °F or °C).
This information rotates through a cycle allowing for large
easy to see numbers from a distance or for the sight
impaired as a bold bedside alarm.

(2) Perpetual calendar up to 2099.

(3) Countdown timer option up to 99 minutes 59 seconds.

(4) 12 or 24 hour (military / first Responder time display).

(5) 3 individual brightness level settings.

(6) Sound activated display option or continuous on option.

Clap hands and the display comes on for 15 Seconds then
goes dark again.

(7) Large digits for easy clear reading in 3 1/8” high.

(8) Remote control feature makes setting easy. Connects from
as far as 20 feet away (6 meters).

(9) Battery backup (CR2032 included) retains settings in the
event of a power outage.

(10) Wall clock hanging pin included.

(11) table top of bedside stand included.

(12) Power transformer can be used worldwide (depending on
type of blades needed). Standard north American plug
supplied.

(13) NOTE: If remote is misplaced all settings can be done with
the rear case buttons as well.
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General Note: During the setting procedures for example
setting up time or alarm time, if there is no valid operation within
15 seconds, the clock will automatically exit the setting mode.
Previous time and date before the setting will be restored from
memory.

I. To Start the Clock

1. Plug the power cord to the back of case. The other end which
is standard USB insert into the transformer included in the
package. The power supply to the clock is 5V / 1A. To ensure
the clock functions perform properly, please always plug in
the AC power supply to the clock.

2. There is a button cell battery CR2032 installed in the back of
clock. Remove the battery cover and remove the insulator
making sure that the engraving side (+) is up. Reassemble
battery cover as indicated. The button cell battery is for
backup purpose to retain settings in the event of AC power
outage. It is strongly recommended to replace a fresh good
quality CR2032 battery every year to prevent from losing the
settings. While replacing batteries, keep the AC power
supply connected. This will ensure the setup of the clock will
not be lost from the memory.

3. For multi bedside alarm clock purpose, insert the bedside
stand (included in package) to the back of clock.

4. Aremote control is included in the package and requires one
CR2025 battery (included). Remove the battery cover as
indicated on the back of remote and remove the insulator
making sure that the engraving side (+) is up. Reassemble
battery cover as indicated.

II. To Set Time

1. In clock mode, press and hold the SET button on back of
clock for 3 seconds to enter time setting mode.

2. Following digits will be flashing in sequence:

12- or 24-hour format — Hour — Minute —Year — Month —
Date — °C/°F.

3. Using UP and DOWN button to adjust to correct setting.
Press and hold on UP or DOWN button will rapidly scan
forward or backward.

4. Press the SET button to confirm your selection and go to next
setting.

5. The setup is completed when there is no digit flashing on
display. The clock automatically returns to normal clock
mode.

II1.To Select Display Mode

This clock has two display modes for selection. DP-1 time
display; DP-2 Time / Date / Temperature alternating display.
Press the SET button to select DP-1 (time only) or DP-2 for the
desired display. If there is no valid operation within 3 seconds,
previous selected mode will be restored from memory.

IV.To Use Sound Control Display On / Off

Press and hold the DOWN button for 3 seconds to turn ON/OFF
the sound control function.

When sound control function is on, the display shows gj1:54.
The display will keep for 15 seconds and then turn off. Voice or
a sharp clap or touching the product will activate the display
again for a short time then go dark again until the next time the
display is required.

When sound control function is off, the display shows --:54 .
The display will always be on.

V. To Adjust Display Brightness

Press the UP button to adjust the display brightness. Wait a few
seconds and the level chosen will reflect on the display
automatically.

There are 3 levels of display brightness: L1 — L2 — L3 (BRIGHT
- MEDIUM - DIM). Defualt setting is L3 (DIM).

Note: The display will automatically dim during 7pm - 5:59am. If
desired, the display brightness can be adjusted during these
hours.

VI.To Set Alarm

This Clock has three alarms showing as A1/A2/ A3 respectively

on display. The setting procedures are same for all three options.

1. Use the rear case buttons, press the DOWN button once,
the --:F | will display. Press the UP button to turn ON the
Alarm 1, the display changes to piFA | which means
Alarm 1 is ON. The alarm indicator will be shown on the
time display. In this setting alarm time will repeat every day
from Monday to Sunday.

2. Under the alarm time display, press and hold the SET button,
the alarm hour digits will flash. Use the UP and DOWN
buttons to set the correct hour.

3. Note: If the clock is set for 12Hr, when it is PM time, the PM
indicator will display.

4. Press the SET button once. The MINUTE digits will flash.
Use the UP and DOWN buttons to set the correct minute.

5. Press the SET button once to save and exit.

6. To set Alarm 2 or Alarm 3, press the DOWN button twice,
the --:A2 or --:A3 will display. Press the UP button to
turn ON Alarm 2 or Alarm 3. The display changes to /A2
or oA,

7. Follow the above Alarm 1 setting steps to setup Alarm 2 and
Alarm 3.

VII. To Activate Alarm and Snooze Functions
The Alarm is OFF status, the display shows: --:7 | ;--:FZ ;

The alarm is ON status, the display shows: /17 |; o/

altR3.

Whenever Alarm 1, Alarm 2 or Alarm 3 is in the ON status, the

alarm indicator will be shown on the time display. Be sure

to press the DOWN button to check all alarms are ON if you need
three separate 3 alarms.

1. To see the preset alarm time of 3 alarm settings, follow the
“To Set Alarm” processes — Press DOWN button to enter
alarm setting mode and then press and hold SET button.
Preset alarm time will be shown.

2. Press the DOWN button once, when the --:F ! or o/t |
shows on the display, press the UP button to turn ON or
OFF the Alarm 1 function.

3. Press the DOWN button twice, when the --:A2 or A2
shows on the display,press the UP button to turn ON or OFF
the Alarm 2 function.

4. Press the DOWN button three times, when the --:H3 or
o1 :A3 shows on the display, press the UP button to turn ON
or OFF the Alarm 3 function.

5. When the alarm is beeping, press any button to enter
snooze mode and the alarm will sound again in 5 minutes.
This will repeat each time that any of the buttons are

pressed. The indicator “ ” will flash to confim snooze
function is activated.

6. To stop the alarm, press and hold any button for 3 seconds
to turn off the alarm.

VIII. To Use The Countdown Function

1.  Press and hold the UP button for 3 seconds, the clock will
enter countdown mode. The display shows [0 .

2. Press the UP button once to set the desired countdown
minutes. Press the DOWN button to set the desired
countdown seconds.

3. Press the SET buttton to start or stop the countdown.

4. To reset the countdown time, press and hold the SET button
for 3 seconds, the display will show [[}:I again. Then
follow step 2 to reset a new countdown time.

5. To stop the countdown fucntion during counting, press and
hold the SET button for 3 seconds twice. This will stop the
countdown function and return to the time display.

6. When the countdown comes to zero, the alarm will sound.
Press any button to stop the alarm sound. The alarm sounds
for one minute only and then the clock returns to countdown
mode automatically.

To Use the Remote
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General Note:

1. During the setting procedures for example setting up time
or alarm time, if there is no valid operation within15 seconds,
the clock will automatically exit the setting mode. Previous
time and date before the setting will be restored from
memory.

2. When use remote control to set the clock, make sure the
remote control is facing the front of the clock.

I. To Set Time
. Press the button to turn on the display.

2. Inclock mode, press and hold the button for 3 seconds
to enter time setting mode.

3. Following digits will be flashing in sequence: 12 or 24 hour
format — Hour — Minute —Year — Month — Date — °C/°F.

4. Using or button to adjust to correct setting. Press
and hold on or button will rapidly scan forward or
backward.

5. Press the button to confirm your selection and go to
next setting.

6. The setup is completed when there is no digit flashing on
display. The clock automatically returns to normal clock
mode.

II. To Select Display Mode

This clock has two display modes for selection. DP-1 Time
Display; DP-2 Time / Date / Temperature alternating display.
Press the button to select desired display mode DP-1 or
DP-2. Wait a few second and the desired display mode will show
on display.

III. To Adjust Display Brightness

Press the button to adjust the display brightness. Wait a few
seconds and the level chosen will reflect on the display
automatically.

There are 3 levels of display brightness: L1 — L2 — L3 (BRIGHT
- MEDIUM - DIM). Defualt setting is L3 (DIM).

Note: The display will automatically dim during 7pm - 5:59am. If
desired, the display brightness can be adjusted during these
hours.

IV. To Set Alarm

This Clock has three alarms showing as A1/A2/ A3 respectively

on display. The setting procedures are same for all three options.

1. Press the button once, the --:F | will display. Press
the button to turn ON the Alarm 1, the display changes
to iR { which means Alarm 1 is ON. The alarm indicator
@ will be shown on the time display. In this setting alarm
time will repeat every day from Monday to Sunday.

2. Under the alarm time display, press and hold the button,
the alarm hour digits will flash. Use the or buttons
to set the correct hour.

3. Note: If the clock is set for 12Hr, when it is PM time, the PM
indicator will display.

4. Press the button once. The MINUTE digits will flash.
Use the or buttons to set the correct minute.

5. Press the button once to save and exit.

6. To set Alarm 2 or Alarm 3, press the button twice, the
--:A2 or --:A3 will display. Press the [@)] button to turn
ON Alarm 2 or Alarm 3. The display changes to g/FAZ or
-:-I'I?F‘E!

7. Follow the above Alarm 1 setting steps to setup Alarm 2 and
Alarm 3.

V. To Activate Alarm And Snooze Functions

The alarm is OFF status, the display shows: --:71!; --:A2;

The alarm is ON status, the display shows: JI:F |; ol VA ;
[}
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Whenever Alarm 1, Alarm 2 or Alarm 3 is in the ON status, the

alarm indicator @ will be shown on the time display. Be sure

to press the button to check all alarms are ON if you need
three separate 3 alarms.

1. To see the preset alarm time of 3 alarm settings, follow the
“To Set Alarm” processes — Press button to enter
alarm setting mode and then press and hold button.
Preset alarm time will be shown.

2. Press the button once, when the --:R{ or off:
shows on the display, press the button to turn ON or
OFF the Alarm 1 function.

3. Press the button twice, when the --:Af or altRAc
shows on the display,press the button to turn ON or
OFF the Alarm 2 function.

4. Press the button three times, when the --:A3 or
o H3 shows on the display, press the button to turn
ON or OFF the Alarm 3 function.

5. When the alarm is beeping, press button to enter
snooze mode and the alarm will sound again in 5 minutes.
The indicator @ will flash to confim snooze function is
activated.

6. To stop the alarm, press any button except button to
turn off the alarm. When the alarm is in snooze mode, press
any button except button will also turn off the alarm.
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VI. To Use The Countdown Function

1. Press and hold the button for 3 seconds, the clock will
enter countdown mode. The display shows 00 .

2. Press the button once to set the desired countdown
minutes. Press the button to set the desired
countdown seconds.

3. Pressthe button to start or stop the countdown.

4. Toresetthe countdown time, press and hold the button
for 3 seconds, the display will show [0 again. Then
follow step 2 to reset a new countdown time.

5. To stop the countdown fucntion during counting, press and
hold the button for 3 seconds twice. This will stop the
countdown function and return to the time display.

6. When the countdown comes to zero, the alarm will sound.
Press any button to stop the alarm sound. The alarm sounds
for one minute only and then the clock returns to countdown
mode automatically.

VII.To Select Temperature Scale °F / °C
In time mode, press button to select °F or °C temperature
reading.

General Notes

1. Use a clean, dry, soft cloth to wipe away fingerprints. Do not
use any solvents or abrasive cleaner / polish.

2. Do not tape anything to clock surfaces as the adhesive can
degrade the finish.

3. If present, gently peel off protective film on top and/or front
of clock.
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BULOVA

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Caracteristicas

(1) Uso DUAL, ya sea como reloj despertador de cabecera
multiple con 3 alarmas separadas o como reloj de pared
digital que ofrece informacién de hora, dia, fecha y
temperatura (ya sea °F o °C). Esta informacién gira a
través de un ciclo que permite que los numeros grandes
sean faciles de ver desde la distancia o para las personas
con problemas de visién como una llamativa alarma junto
ala cama.

(2) Calendario perpetuo hasta 2099.

(3) Opcidn de temporizador de cuenta regresiva de hasta 99
minutos 59 segundos.

(4) 12 0 24 horas (visualizacion de la hora militar/de primeros
auxilios).

(5) 3 ajustes de nivel de brillo individuales.

(6) Opcidn de visualizacion activada por sonido o opcién de
encendido continuo. Aplauda y la pantalla se enciende
durante 15 segundos y luego se apaga nuevamente.

(7) Digitos grandes para una lectura facil y clara en 3 1/8” de
alto.

(8) La funcion de control remoto facilita la configuracion. Se
conecta desde una distancia de hasta 20 pies (6 metros).

(9) La bateria de respaldo (CR2032 incluida) conserva la
configuracién en caso de un corte de energia.

(10) Incluye pasador para colgar el reloj de pared.

(11) Incluye tablero de mesita de noche.

(12) El transformador de potencia se puede utilizar en todo el
mundo (dependiendo del tipo de palas necesarias). Se
suministra enchufe estandar norteamericano.

(13) NOTA: Si se pierde el control remoto, todos los ajustes
también se pueden realizar con los botones de la carcasa
trasera.

ENCHUFE ABAJO ARRIBA SET BATERIA DE RESPALDO

[ (=] [o] [o] (5]

BEERE

NEE

SOPORTE TRASERO

Nota general: Durante los procedimientos de configuracion, por
ejemplo, configurar la hora o la hora de la alarma, si no se realiza
ninguna operacion valida dentro de 15 segundos, el reloj saldra
automaticamente del modo de configuracion. La hora y fecha
anteriores a la configuracion se restauraran desde la memoria.

I. Para iniciar el reloj
Conecte el cable de alimentacion a la parte posterior del
estuche. El otro extremo, que es un USB estandar, se inserta
en el transformador incluido en el paquete. La alimentacion
del reloj es de 5V / 1A. Para garantizar que las funciones del
reloj funcionen correctamente, conecte siempre la fuente de
alimentacion de CA al reloj.

2. Hay una pila de boton CR2032 instalada en la parte posterior
del reloj. Retire la tapa de la bateria y retire el aislante
asegurandose de que el lado de grabado (+) quede hacia
arriba. Vuelva a montar la tapa de la bateria como se indica.
La bateria de tipo botdn sirve como respaldo para conservar
la configuracién en caso de un corte de energia de CA. Se
recomienda encarecidamente reemplazar una bateria
CR2032 nueva de buena calidad cada afio para evitar perder
la configuracion. Mientras reemplaza las baterias, mantenga
conectada la fuente de alimentacién de CA. Esto asegurara
que la configuracién del reloj no se pierda de la memoria.

3. Para utilizar un reloj despertador con varias cabeceras,
inserte la mesita de noche (incluida en el paquete) en la
parte posterior del relo;j.

4. Se incluye un control remoto en el paquete y requiere una
bateria CR2025 (incluida). Retire la tapa de la bateria como
se indica en la parte posterior del control remoto y retire el
aislante asegurandose de que el lado grabado (+) esté hacia
arriba. Vuelva a montar la tapa de la bateria como se indica.

II. Para configurar la hora

1. En el modo de reloj, presione y mantenga presionado el
botén SET en la parte posterior del reloj durante 3 segundos
para ingresar al modo de configuracion de hora.

2. Los siguientes digitos parpadearan en secuencia:

Formato de 12 o0 24 horas — Hora — Minuto — Afo —
Mes — Fecha — °C/°F.

3. Utilice los botones ARRIBA y ABAJO para ajustar la
configuracién correcta. Mantenga presionado el botén
ARRIBA o ABAJO para escanear rapidamente hacia
adelante o hacia atras.

4. Presione el boton SET para confirmar su seleccion y pasar
a la siguiente configuracion.

5. La configuracion se completa cuando no hay ningun digito
parpadeando en la pantalla. El reloj vuelve automaticamente
al modo de reloj normal.

IT1.Para seleccionar el modo de visualizacion

Este reloj tiene dos modos de visualizacion para seleccionar.
Visualizacion de la hora DP-1; DP-2 Visualizacion alterna de
hora / fecha / temperatura.

Presione el boton SET para seleccionar DP-1 (solo hora) o DP-
2 para la visualizacién deseada. Si no se realiza ninguna
operacion valida en 3 segundos, el modo seleccionado
anteriormente se restaurara desde la memoria.

IV.Para activar o desactivar la pantalla de control de sonido
Mantenga presionado el boton ABAJO durante 3 segundos
para activar/desactivar la funcién de control de sonido.

Cuando la funcién de control de sonido esté activada, la pantalla
muestra o/1:54.La pantalla se mantendra durante 15 segundos y
luego se apagara. La voz, una palmada fuerte o tocar el
producto activaran la pantalla nuevamente por un corto tiempo
y luego se apagaran nuevamente hasta la proxima vez que se
requiera la pantalla.

Cuando la funcidon de control de sonido estd desactivada, la
pantalla muestra --:54. La pantalla siempre estara encendida.

V. Para ajustar el brillo de 1a pantalla

Presione el botén ARRIBA para ajustar el brillo de la pantalla.
Espere unos segundos y el nivel elegido se reflejara en la
pantalla automaticamente.

Hay 3 niveles de brillo de la pantalla: L1 — L2 — L3 (BRILLO -
MEDIO - DIM). La configuracién predeterminada es L3 (DIM).
Nota: La pantalla se atenuara automaticamente entre las 7:00 p.
m. y las 5:59 a. m. Si lo desea, el brillo de la pantalla se puede
ajustar durante estas horas.

VI.Para configurar la alarma

Este reloj tiene tres alarmas que se muestran como A1/A2 /A3

respectivamente en la pantalla. Los procedimientos de

configuracién son los mismos para las tres opciones.

1. Utilice los botones de la caja trasera, presione el botdn
ABAJO una vez y se mostrara --:1 |. Presione el botén
ARRIBA para encender la alarma 1, la pantalla cambia a
oiiA 1 ,lo que significa que la alarma 1 estd encendida. El
indicador de alarma se mostrara en la pantalla de hora.
En esta configuracion, la hora de la alarma se repetira todos
los dias de lunes a domingo.

2. Debajo de la visualizacion de la hora de la alarma, presione
y mantenga presionado el botdon SET, los digitos de la hora
de la alarma parpadearan. Utilice los botones ARRIBA y
ABAUJO para configurar la hora correcta.

3. Nota: Si el reloj esta configurado en 12 horas, cuando sea la
hora de la tarde, se mostrara el indicador de la tarde.

4. Presione el boton SET una vez. Los digitos de los MINUTOS
parpadearan. Utilice los botones ARRIBA y ABAJO para
configurar los minutos correctos.

5. Presione el boton SET una vez para guardar y salir.

6. Para configurar la alarma 2 o la alarma 3, presione el botén
ABAJO dos veces y se mostrara --:f2 o --:H3. Presione el
boton ARRIBA para encender la alarma 2 o la alarma 3. La
pantalla cambia a o120 R3.

7. Siga los pasos de configuracion de la Alarma 1 anteriores
para configurar la Alarma 2 y la Alarma 3.

VII. Para activar las funciones de alarma y repeticién
La alarma esta en estado APAGADO, la pantalla muestra:

- £ --R2s- A3

La alarma esta en estado ON, la pantalla muestra: /iR ;

ol A atRd -

Siempre que la Alarma 1, Alarma 2 o Alarma 3 esté en estado

ON, el indicador de alarma se mostrara en la pantalla de

hora. Asegurese de presionar el boton ABAJO para verificar

que todas las alarmas estén ENCENDIDAS si necesita tres
alarmas separadas.

1. Para ver la hora de alarma preestablecida de 3
configuraciones de alarma, siga los procesos “Para
configurar la alarma”. presione el botéon ABAJO para
ingresar al modo de configuracion de alarma y luego
presione y mantenga presionado el botén SET. Se mostrara
la hora de alarma preestablecida.

2. Presione el boton ABAJO una vez, cuando --:F { o o/tH |
aparezca en la pantalla, presione el boton ARRIBA para
encender o apagar la funcién Alarma 1.

3. Presione el boton ABAJO dos veces, cuando aparezca
--:A2 o of1A2 enla pantalla, presione el boton ARRIBA para
encender o apagar la funcién Alarma 2.

4. Presione el boton ABAJO tres veces, cuando aparezca
--:A49 o oA enla pantalla, presione el boton ARRIBA para
encender o apagar la funcién Alarma 3.

5. Cuando la alarma suene, presione cualquier botdén para
ingresar al modo de repeticién y la alarma volvera a sonar
en 5 minutos. Esto se repetira cada vez que se presione
cualquiera de los botones. El indicador /& parpadeara para
confirmar que la funcién de repeticién esta activada.

6. Para detener la alarma, mantenga presionado cualquier
botdn durante 3 segundos para apagar la alarma.

VIII. Para utilizar la funcion de cuenta atras

1. Mantenga presionado el boton ARRIBA durante 3 segundos,
el reloj entrara en modo de cuenta regresiva. La pantalla
muestra 000,

2. Presione el botdon ARRIBA una vez para configurar los
minutos de cuenta regresiva deseados. Presione el botén
ABAJO para configurar los segundos de cuenta regresiva
deseados.

3. Presione el boton SET para iniciar o detener la cuenta
regresiva.

4. Para restablecer el tiempo de cuenta regresiva, presione y
mantenga presionado el botén SET durante 3 segundos, la
pantalla mostrara 17 nuevamente. Luego siga el paso 2
para restablecer un nuevo tiempo de cuenta regresiva.

5. Para detener la funcidon de cuenta regresiva durante el
conteo, presione y mantenga presionado el boton SET
durante 3 segundos dos veces. Esto detendra la funcion de
cuenta atras y volvera a la visualizacién de la hora.

6. Cuando la cuenta atras llegue a cero, sonara la alarma.
Presione cualquier botén para detener el sonido de la alarma.
La alarma suena solo durante un minuto y luego el reloj
vuelve automaticamente al modo de cuenta regresiva.

Para usar el control remoto

Botén de alarma /
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| apagada G) configuracion
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Funcién de alarma .
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@ 6] é encendida / apagada la ;;antalla

I/ repeticion
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RCC @ seleccion del Seleccion °C/ °F
modo de visualizaci
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@ Teclas de digitos para seleccion rapida
[ @— durante la configuracion,

excepto funcién de cuenta atras

Nota general:

1. Durante los procedimientos de configuracion, por ejemplo,
configurar la hora o la hora de la alarma, si no se realiza
ninguna operacién valida dentro de 15 segundos, el reloj
saldra automaticamente del modo de configuracion. La hora
y fecha anteriores a la configuracion se restauraran desde la
memoria.

2. Cuando utilice el control remoto para configurar el reloj,
asegurese de que el control remoto esté orientado hacia el
frente del reloj.

I. Para configurar la hora

Presione el boton para encender la pantalla.

2. En el modo de reloj, presione y mantenga presionado el
botén durante 3 segundos para ingresar al modo de
configuracion de hora.

3. Los siguientes digitos parpadearan en secuencia: Formato
de 12 o0 24 horas — Hora — Minuto — Afo — Mes —
Fecha — °C/°F.

4. Usando el botén 0 [ para ajustar a la configuracion
correcta. Mantenga presionado el botdn o] para
escanear rapidamente hacia adelante o hacia atras

5. Presione el botdn para confirmar su seleccién y pasar a
la siguiente configuracion.

6. La configuracion se completa cuando no hay ningun digito
parpadeando en la pantalla. El reloj vuelve automaticamente
al modo de reloj normal.
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I1. Para seleccionar el modo de visualizacion

Este reloj tiene dos modos de visualizacién para seleccionar.
Visualizacion de la hora DP-1; DP-2 Visualizacion alterna de
hora / fecha / temperatura.

Presione el boton para seleccionar el modo de visualizacion
deseado DP-1 o DP-2. Espere unos segundos y el modo de
visualizacion deseado aparecera en la pantalla.

I11.Para ajustar el brillo de la pantalla

Presione el botén para ajustar el brillo de la pantalla. Espere
unos segundos y el nivel elegido se reflejara en la pantalla
automaticamente.

Hay 3 niveles de brillo de la pantalla: L1 — L2 — L3 (BRILLO -
MEDIO - DIM). La configuracion predeterminada es L3 (DIM).
Nota: La pantalla se atenuarg automaticamente entre las 7:00 p.
m. y las 5:59 a. m. Si lo desea, el brillo de la pantalla se puede
ajustar durante estas horas.

IV.Para configurar la alarma

Este reloj tiene tres alarmas que se muestran como A1 /A2 /A3

respectivamente en la pantalla. Los procedimientos de

configuracion son los mismos para las tres opciones.

1. Presione el boton una vez, se mostrara --:7 |. Presione
el boton para encender la alarma 1, la pantalla cambia
a 1A {,lo que significa que la alarma 1 esta encendida.El
indicador de alarma (i) se mostrara en la pantalla de hora.
En esta configuracion, la hora de la alarma se repetira todos
los dias de lunes a domingo.

2. Debajo de la visualizacion de la hora de la alarma, presione
y mantenga presionado el botén 3], los digitos de la hora
de la alarma parpadearan. Utilice los botones o
para configurar la hora correcta.

3. Nota: Si el reloj esta configurado en 12 horas, cuando sea la
hora de la tarde, se mostrara el indicador de la tarde.

4. Presione el botén una vez. Los digitos de los MINUTOS
parpadearan. Utilice los botones 0 [ce| para configurar
los minutos correctos.

5. Presione el botén una vez para guardar y salir.

6. Para configurar la alarma 2 o la alarma 3, presione el boton
dos veces; se mostrarda --:R¢ o --:R3. Presione el
boton para encender la alarma 2 o la alarma 3. La
pantalla cambia a J1A2 o o tR3.

7. Siga los pasos de configuracion de la Alarma 1 anteriores
para configurar la Alarma 2 y la Alarma 3.

V. Para activar las funciones de alarma y repeticion

La alarma esta en estado APAGADO, la pantalla muestra:
-~R ;-2 -- A3

La alarma esta en estado ON, la pantalla muestra: o/1H |;

PO T
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Siempre que la Alarma 1, Alarma 2 o Alarma 3 esté en estado

ON, el indicador de alarma (7) se mostrara en la pantalla de

hora. Asegurese de presionar el botén para verificar que

todas las alarmas estén ENCENDIDAS si necesita tres alarmas
separadas.

1. Para ver la hora de alarma preestablecida de 3
configuraciones de alarma, siga los procesos "Para
configurar la alarma": presione el boton para ingresar
al modo de configuracion de alarma y luego presione y
mantenga presionado el botdn . Se mostrara la hora de
alarma preestablecida.

2. Presione el botén una vez, cuando --:H{ o o/t
aparezca en la pantalla, presione el boton para
encender o apagar la funcién de alarma 1.

3. Presione el boton dos veces, cuando --fc o gltR?
aparezca en la pantalla, presione el boton para
encender o apagar la funcién Alarma 2.

4. Presione el boton tres veces, cuando --:R3 o oftR3
aparezca en la pantalla, presione el boton para
encender o apagar la funcién de alarma 3.

5. Cuando la alarma suene, presione el botdn para
ingresar al modo de repeticion y la alarma volvera a sonar
en 5 minutos. El indicador (i) parpadeara para confirmar
que la funcién de repeticion esta activada.

6. Para detener la alarma, presione cualquier boton excepto el
botén para apagar la alarma. Cuando la alarma esta en
modo de repeticion, presione cualquier botdn excepto el
botén para apagar la alarma.

VI1.Para utilizar la funciéon de cuenta atras

1. Mantenga presionado el botén durante 3 segundos, el
reloj entrard en modo de cuenta regresiva. La pantalla
muestra 0.

2. Presione el botén una vez para configurar los minutos
de cuenta regresiva deseados. Presione el boton para
configurar los segundos de cuenta regresiva deseados.

3. Presione el botdn para iniciar o detener la cuenta
regresiva.

4. Para restablecer el tiempo de cuenta regresiva, presione y
mantenga presionado el botén durante 3 segundos, la
pantalla mostrara [ nuevamente. Luego siga el paso 2
para restablecer un nuevo tiempo de cuenta regresiva.

5. Para detener la funcion de cuenta regresiva durante el
conteo, presione y mantenga presionado el boton
durante 3 segundos dos veces. Esto detendra la funcién de
cuenta atras y volvera a la visualizacién de la hora.

6. Cuando la cuenta atras llegue a cero, sonara la alarma.
Presione cualquier botdn para detener el sonido de la alarma.
La alarma suena solo durante un minuto y luego el reloj
vuelve automaticamente al modo de cuenta regresiva.

VII. Para seleccionar la escala de temperatura °F / °C
En el modo de hora, presione el botén para seleccionar la
lectura de temperatura °F o °C.

Notas generales
1. Ultilice un pafio limpio, seco y suave para limpiar las huellas
dactilares. No utilice disolventes ni limpiadores / pulidores
abrasivos.
2. No pegue nada con cinta adhesiva a las superficies del reloj,
ya que el adhesivo puede degradar el acabado.
3. Si esta presente, retire con cuidado la pelicula protectora de

la parte superior o frontal del relo;j.
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BULOVA

MODE D'EMPLOI

Caractéristiques

(1) DOUBLE utilisation, soit un réveil multi-chevet avec 3
alarmes séparées, soit une horloge murale numérique
offrant des informations sur I'heure / le jour / la date et la
température (°F ou °C). Ces informations tournent selon un
cycle permettant d'afficher de grands chiffres faciles a voir
a distance ou pour les malvoyants comme alarme de
chevet audacieuse.

(2) Calendrier perpétuel jusqu'a 2099.

(3) Option de compte a rebours jusqu'a 99 minutes 59
secondes.

(4) 12 ou 24 heures (affichage de I'heure militaire / premier
répondant).

(5) 3réglages individuels du niveau de luminosité.

(6) Option d'affichage activé par le son ou option d'activation
continue. Tapez dans vos mains et I'écran s'allume
pendant 15 secondes, puis s'assombrit a nouveau.

(7) Grands chiffres pour une lecture claire et facile en 3 1/8"
de haut.

(8) La fonction de télécommande facilite le réglage. Se
connecte jusqu'a 20 pieds (6 métres).

(9) La batterie de secours (CR2032 incluse) conserve les
parametres en cas de panne de courant.

(10) Epingle de suspension d’horloge murale incluse.

(11) dessus de table de chevet inclus.

(12) Le transformateur de puissance peut étre utilisé dans le
monde entier (en fonction du type de pales nécessaire).
Prise standard nord-américaine fournie.

(13) REMARQUE: Si la téléecommande est égarée, tous les
réglages peuvent également étre effectués avec les
boutons du boitier arriére.

FICHE D'ALIMENTATION BAS HAUT SET BATTERIE DE RESERVE

[o]
[e]
]

SUPPORT ARRIERE

Remarque générale: pendant les procédures de réglage, par
exemple la configuration de I'neure ou de I'heure de I'alarme, s'il
n'y a aucune opération valide dans les 15 secondes, I'horloge
quittera automatiquement le mode de réglage. L'heure et la date
précédentes avant le réglage seront restaurées a partir de la
mémoire.

I. Pour démarrer I'horloge
Branchez le cordon d'alimentation a Il'arriere du boitier.
L'autre extrémité, qui est un connecteur USB standard, est
insérée dans le transformateur inclus dans I'emballage.
L'alimentation de I'horloge est de 5V / 1A. Pour garantir le
bon fonctionnement des fonctions de I'horloge, veuillez
toujours brancher l'alimentation secteur a I'horloge.

2. Une pile bouton CR2032 estinstallée a I'arriere de I'horloge.

Retirez le couvercle de la batterie et retirez I'isolant en vous
assurant que le c6té gravure (+) est vers le haut. Remontez
le couvercle de la batterie comme indiqué. La pile bouton
est destinée a des fins de secours afin de conserver les
parameétres en cas de panne de courant CA. Il est
fortement recommandé de remplacer chaque année une
pile CR2032 neuve et de bonne qualité pour éviter de
perdre les parametres. Lors du remplacement des piles,
gardez l'alimentation secteur connectée. Cela garantira
que la configuration de I'horloge ne sera pas perdue de la
mémoire.

3. Pour un réveil multi-chevet, insérez le support de chevet
(inclus dans I'emballage) a l'arriere de I'horloge.

4. Une télécommande est incluse dans I'emballage et
nécessite une pile CR2025 (incluse). Retirez le couvercle
des piles comme indiqué au dos de la télécommande et
retirez I'isolant en vous assurant que le c6été gravé (+) est
vers le haut. Remontez le couvercle de la batterie comme
indiqué.

II. Pour régler I'heure

1. En mode horloge, maintenez enfoncé le bouton SET situé
a l'arriere de I'norloge pendant 3 secondes pour accéder au
mode de réglage de I'heure.

2. Les chiffres suivants clignoteront en séquence :

Format 12 ou 24 heures — Heure — Minute — Année —
Mois — Date — °C/°F.

3. Utilisez les boutons HAUT et BAS pour ajuster le réglage
correct. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton HAUT ou
BAS pour effectuer un balayage rapide vers I'avant ou vers
I'arriere.

4. Appuyez sur le bouton SET pour confirmer votre sélection
et passer au parameétre suivant.

5. La configuration est terminée lorsqu'aucun chiffre ne
clignote sur I'écran. L'horloge revient automatiquement au
mode horloge normal.

II1. Pour sélectionner le mode d'affichage

Cette horloge dispose de deux modes d'affichage pour la
sélection. Affichage de I'heure DP-1; DP-2 Affichage alterné
Heure / Date / Température.

Appuyez sur le bouton SET pour sélectionner DP-1 (heure
uniquement) ou DP-2 pour I'affichage souhaité. S'il n'y a aucune
opération valide dans les 3 secondes, le mode sélectionné
précédemment sera restauré de la mémoire.

IV. Pour utiliser I'affichage du controle du son
activé/désactivé

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton BAS pendant 3
secondes pour activer/désactiver la fonction de contréle du son.
Lorsque la fonction de contréle du son est activée, I'écran affiche
o v5d . L'affichage restera actif pendant 15 secondes, puis
s'éteindra. Une voix, un coup sec ou un contact avec le produit
activera a nouveau l'écran pendant une courte période, puis
s'assombrira a nouveau jusqu'a la prochaine fois que I'affichage
sera requis.

Lorsque la fonction de contréle du son est désactivée, I'écran
affiche - -:54. L'écran sera toujours allumé.

V. Pour régler la luminosité de I'écran

Appuyez sur le bouton HAUT pour régler la luminosité de I'écran.

Attendez quelques secondes et le niveau choisi s'affichera
automatiquement sur I'écran.

Il existe 3 niveaux de luminosité de l'écran : L1 — L2 — L3
(BRIGHT - MEDIUM - DIM). Le réglage par défaut est L3 (DIM).
Remarque: L'affichage s'assombrira automatiquement entre 19
heures et 5 h 59. Si vous le souhaitez, la luminosité de I'écran
peut étre ajustée pendant ces heures.

VI. Pour régler I'alarme

Cette horloge dispose de trois alarmes affichant respectivement

A1/ A2/ A3. Les procédures de réglage sont les mémes pour

les trois options.

1. Utilisez les boutons du boitier arriere, appuyez une fois sur
le bouton BAS, le - -:1 { s'affichera. Appuyez sur le bouton
HAUT pour allumer l'alarme 1, I'affichage passe a oj1:H |, ce
qui signifie que I'alarme 1 est activée. L'indicateur d'alarme
s'affichera sur l'affichage de I'neure. Dans ce réglage,
I'neure de l'alarme se répétera tous les jours du lundi au
dimanche.

2. Sous laffichage de I'heure de l'alarme, appuyez et
maintenez le bouton SET, les chiffres de I'heure de I'alarme
clignoteront. Utilisez les boutons HAUT et BAS pour régler
I'heure correcte.

3. Remarque: Si I'horloge est réglée sur 12 heures, lorsqu'il
est I'heure de I'aprés-midi, l'indicateur PM s'affichera.

4. Appuyez une fois sur le bouton SET. Les chiffres des
MINUTES clignoteront. Utilisez les boutons HAUT et BAS
pour régler les minutes correctes.

5. Appuyez une fois sur le bouton SET pour enregistrer et
quitter.

6. Pour régler I'alarme 2 ou l'alarme 3, appuyez deux fois sur
le bouton BAS, le--:AZ ou - -:H3 s'affichera. Appuyez sur le
bouton HAUT pour activer l'alarme 2 ou l'alarme 3.
L'affichage passe a i 1HZ2 ou oA,

7. Suivez les étapes de réglage de I'alarme 1 ci-dessus pour
configurer I'alarme 2 et I'alarme 3.

VII.Pour activer les fonctions d'alarme et de répétition
L'alarme est a I'état OFF, I'écran affiche: - -1 {;--Rc; - -:R3.
L'alarme est a I'état ON, I'écran affiche: ol t'A {; ol tAC ; ol A3,
Chaque fois que I'alarme 1, I'alarme 2 ou I'alarme 3 est a I'état
ON, lindicateur d'alarme s'affichera sur l'affichage de
I'heure. Assurez-vous d'appuyer sur le bouton BAS pour vérifier
que toutes les alarmes sont « ON » si vous avez besoin de trois
alarmes distinctes.

1. Pour voir I'heure d'alarme prédéfinie de 3 parameétres
d'alarme, suivez les processus « Pour régler I'alarme » —
Appuyez sur le bouton BAS pour accéder au mode de
réglage de l'alarme, puis appuyez et maintenez le bouton
SET. L'heure d’alarme prédéfinie sera affichée.

2. Appuyez une fois sur le bouton BAS, lorsque --:1 | o
o R | apparait sur I'écran, appuyez sur le bouton HAUT
pour activer ou désactiver la fonction Alarme 1.

3. Appuyez deux fois sur le bouton BAS, lorsque --:AZ ou
o FAC apparait sur I'écran, appuyez sur le bouton HAUT
pour activer ou désactiver la fonction Alarme 2.

4. Appuyez trois fois sur le bouton BAS, lorsque --:H3 ou
oA apparait sur I'écran, appuyez sur le bouton HAUT
pour activer ou désactiver la fonction Alarme 3.

5. Lorsque l'alarme émet un bip, appuyez sur n'importe quel
bouton pour passer en mode snooze et l'alarme retentira a
nouveau dans 5 minutes. Cela se répétera chaque fois que
I'un des boutons sera enfoncé. L'indicateur « » clignotera
pour confirmer que la fonction snooze est activée.

6. Pour arréter I'alarme, appuyez et maintenez n'importe quel
bouton pendant 3 secondes pour éteindre I'alarme.

c

VIIIL. Pour utiliser 1a fonction compte a rebours

1.  Appuyez et maintenez le bouton HAUT pendant 3 secondes,
I'norloge entrera en mode compte a rebours. L'écran affiche
SR

2. Appuyez une fois sur le bouton HAUT pour régler les
minutes du compte a rebours souhaité. Appuyez sur le
bouton BAS pour régler les secondes du compte a rebours
souhaité.

3. Appuyez sur le bouton SET pour démarrer ou arréter le
compte a rebours.

4. Pour réinitialiser le compte a rebours, appuyez et maintenez
le bouton SET pendant 3 secondes, I'écran affichera a
nouveau 1. Suivez ensuite I'étape 2 pour réinitialiser un
nouveau compte a rebours.

5. Pour arréter la fonction de compte a rebours pendant le
comptage, appuyez deux fois sur le bouton SET et
maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes. Cela arrétera la
fonction de compte a rebours et reviendra a I'affichage de
I'heure.

6. Lorsque le compte a rebours arrive a zéro, l'alarme retentit.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter le son de
'alarme. L'alarme retentit pendant une minute seulement,
puis I'horloge revient automatiquement en mode compte a
rebours.

Pour utiliser la télécommande

Affichage activé / @ Bouton d'alarme /
désactivé réglage de I'alarme

Fonction alarme

7 " Luminosité
el marche / arrét / e
snooze de I'écran

Réglage du
calendrier et de

I'heure / Sél G/ Sélection °C / °F

du mode d'affichage

I @] [

[] [] [«] [] [$] [k
€]

=
Q
o

de I'horloge
’
Haut / Fonction —
compte a rebours Roc| | Bas
@_ Touches numériques pour une sélection rapide
lors du réglage, sauf fonction compte a rebours

[~ [o] [=] [+] [#] [c]

Note générale:

1. Pendant les procédures de réglage, par exemple la
configuration de I'heure ou de I'heure de l'alarme, s'il n'y a
aucune opération valide dans les 15 secondes, I'horloge
quittera automatiquement le mode de réglage. L'heure et la
date précédentes avant le réglage seront restaurées a partir
de la mémoire.

2. Lorsque vous utilisez la télécommande pour régler I'horloge,
assurez-vous que la télécommande est face a l'avant de
I'horloge.

I. Pour régler I'heure
Appuyez sur le bouton pour allumer I'écran.

2. En mode horloge, maintenez enfoncé le bouton
pendant 3 secondes pour accéder au mode de réglage de
I'neure.

3. Les chiffres suivants clignoteront dans I'ordre: format 12 ou
24 heures — Heure — Minute — Année — Mois — Date
— °C/°F.

4. Utiliser le bouton ou pour ajuster le réglage
correct. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton ou
pour effectuer un balayage rapide vers l'avant ou vers
I'arriére .

5. Appuyez sur le bouton pour confirmer votre sélection et
passer au parameétre suivant.

6. La configuration est terminée lorsqu'aucun chiffre ne
clignote sur I'écran. L'horloge revient automatiquement au
mode horloge normal.

II. Pour sélectionner le mode d'affichage

Cette horloge dispose de deux modes d'affichage pour la
sélection. Affichage de I'heure DP-1; DP-2 Affichage alterné
Heure / Date / Température.

Appuyez sur le bouton pour sélectionner le mode
d'affichage souhait¢é DP-1 ou DP-2. Attendez quelques
secondes et le mode d'affichage souhaité s'affichera a I'écran.

II1. Pour régler la luminosité de 1'écran

Appuyez sur le bouton pour régler la luminosité de I'écran.
Attendez quelques secondes et le niveau choisi s'affichera
automatiquement sur I'écran.

Il existe 3 niveaux de luminosité de I'‘écran : L1 — L2 — L3
(BRIGHT - MEDIUM - DIM). Le réglage par défaut est L3 (DIM).
Remarque: L'affichage s'assombrira automatiquement entre 19
heures et 5 h 59. Si vous le souhaitez, la luminosité de I'écran
peut étre ajustée pendant ces heures.

IV. Pour régler I'alarme

Cette horloge dispose de trois alarmes affichant respectivement

A1/ A2/ A3. Les procédures de réglage sont les mémes pour

les trois options.

1. Appuyez une fois sur le bouton ||, le --:1  s'affichera.
Appuyez sur le bouton pour allumer l'alarme 1,
I'affichage passe a of1:H |, ce qui signifie que I'alarme 1 est
activée. L'indicateur d'alarme (i) s'affichera sur I'affichage
de I'neure. Dans ce réglage, I'neure de l'alarme se répétera
tous les jours du lundi au dimanche.

2. Sous l'affichage de I'heure de l'alarme, appuyez et
maintenez enfoncé le bouton [], les chiffres de I'neure de
I'alarme clignoteront. Utilisez les boutons ou pour
régler I'heure correcte.

3. Remarque : Si I'horloge est réglée sur 12 heures, lorsqu'il
est I'neure de I'aprés-midi, l'indicateur PM s'affichera.

4. Appuyez une fois sur le bouton . Les chiffres des
MINUTES clignoteront. Utilisez les boutons ou e pour
régler les minutes correctes.

5. Appuyez une fois sur le bouton pour enregistrer et
quitter.

6. Pour régler I'alarme 2 ou l'alarme 3, appuyez deux fois sur
le bouton [%], le --A2 ou le --:A3 s'afficheront. Appuyez
sur le bouton pour activer l'alarme 2 ou l'alarme 3.
L'affichage passe a oJ1:AZ ou gitRS.

7. Suivez les étapes de réglage de I'alarme 1 ci-dessus pour
configurer I'alarme 2 et I'alarme 3.

V. Pour activer les fonctions d'alarme et de répétition
L'alarme est a I'état OFF, I'écran affiche:- -1 {; ---Ac; --:R1.
L'alarme est a I'état ON, I'écran affiche: of V'R {; oV RZ; ol AT,
Chaque fois que l'alarme 1, I'alarme 2 ou l'alarme 3 est a |'état
ON, lindicateur d'alarme (@) s'affichera sur l'affichage de
I'neure. Assurez-vous d'appuyer sur le bouton pour vérifier
que toutes les alarmes sont activées si vous avez besoin de trois
alarmes distinctes.

1. Pour voir I'heure d'alarme prédéfinie de 3 parameétres
d'alarme, suivez les processus « Pour régler I'alarme » —
Appuyez sur le bouton pour accéder au mode de
réglage de l'alarme, puis appuyez et maintenez le bouton
. L’heure d’alarme prédéfinie sera affichée.

2. Appuyez une fois sur le bouton , lorsque --:A{ ou
oA | apparait sur I'écran, appuyez sur le bouton pour
activer ou désactiver la fonction Alarme 1.

3. Appuyez deux fois sur le bouton [§], lorsque --:f2 ou
o A2 apparait surI'écran, appuyez sur le bouton pour
activer ou désactiver la fonction Alarme 2.

4. Appuyez trois fois sur le bouton , lorsque --:H3 ou o/tR3
apparait sur I'écran, appuyez sur le bouton pour activer
ou désactiver la fonction Alarme 3.

5. Lorsque l'alarme émet un bip, appuyez sur le bouton
pour passer en mode snooze et 'alarme retentira a nouveau
dans 5 minutes. L'indicateur () clignotera pour confirmer
que la fonction snooze est activée.

6. Pour arréter I'alarme, appuyez sur n'importe quel bouton
sauf le bouton pour éteindre I'alarme. Lorsque I'alarme
est en mode snooze, appuyez sur n'importe quel bouton
sauf le bouton pour désactiver également 'alarme.

VI. Pour utiliser la fonction compte a rebours

1. Appuyez et maintenez le bouton pendant 3 secondes,
I'norloge entrera en mode compte a rebours. L'écran affiche
0008

2. Appuyez une fois sur le bouton pour régler les minutes
du compte a rebours souhaité. Appuyez sur le bouton
pour régler les secondes du compte a rebours souhaité.

3. Appuyez sur le bouton pour démarrer ou arréter le
compte a rebours.

4. Pour réinitialiser le compte a rebours, appuyez et maintenez
le bouton pendant 3 secondes, I'écran affichera a
nouveau -1, Suivez ensuite I'étape 2 pour réinitialiser un
nouveau compte a rebours.

5. Pour arréter la fonction compte a rebours pendant le
comptage, appuyez deux fois sur le bouton pendant 3
secondes. Cela arrétera la fonction de compte a rebours et
reviendra a I'affichage de I'heure.

6. Lorsque le compte a rebours arrive a zéro, l'alarme retentit.
Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter le son de
I'alarme. L'alarme retentit pendant une minute seulement,
puis I'norloge revient automatiquement en mode compte a
rebours.

VII.Pour sélectionner 1'échelle de température °F / °C
En mode heure, appuyez sur le bouton pour sélectionner la
lecture de la température °F ou °C.

Notes générales

1. Utilisez un chiffon propre, sec et doux pour essuyer les
traces de doigts. N'utilisez pas de solvants ni de nettoyants
/ polissages abrasifs.

2. Ne collezrien sur les surfaces de I'horloge car I'adhésif peut
dégrader la finition.

3. Le cas échéant, décollez délicatement le film protecteur sur
le dessus et/ ou le devant de I'horloge.
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